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1. Τεχνική Έκθεση 

 
1.1. ΕΠΙΤΕΛΙΚH ΣΎΝΟΨΗ 

Το βασικό αντικείµενο της προτεινόµενης πράξης αφορά: 

• Την τοποθέτηση καµερών τεχνολογίας IP σε δηµοτικά κτίρια. 

• Την τοποθέτηση καµερών θερµικής απεικόνισης στις κύριες εισόδους των δηµοτικών 

κτιρίων. 

• Τοποθέτηση καµερών τύπου PTZ σε συγκεκριµένα σηµεία για πυρασφάλεια. 

• Την δηµιουργία κεντρικού δηµοτικού σταθµού διαχείρισης εικόνας για έλεγχο των 

κτηριακών εγκαταστάσεων σε ζωντανή ώρα. Στην περίπτωση που ο υπό επιτήρηση 

χώρος 



• Με την υλοποίηση στις κτιριακές εγκαταστάσεις του ∆ήµου ∆ιονύσου των 

συστηµάτων αποµακρυσµένης θέασης µε την βοήθεια της τεχνητής νοηµοσύνης 

αναµένεται: 

Να προστατευτούν επαρκώς οι κτιριακές εγκαταστάσεις του ∆ήµου από κακόβουλες 

ενέργειες και δολιοφθορά των ίδιων των κτιρίων. 

Η γρήγορη και εύκολη θερµοµέτρηση των εργαζοµένων – επισκεπτών που θα 

εισέρχονται στις κτιριακές εγκαταστάσεις του δήµου µε σκοπό την διακοπή µετάδοση 

διαφόρων ασθενειών όπως covid-19 κ.α. 

Η άµεση και αδιάλειπτη αποµακρυσµένη παρακολούθηση της ευρύτερης περιοχής του 

∆ήµου για πυροπροστασία- πυρασφάλεια. 

Την αδιάλειπτη και ταχύτατη µετάδοση δεδοµένων στο κέντρο επιχειρήσεων του δήµου 

για την άµεση ανταπόκριση αυτού σε κάθε πιθανό κίνδυνο των παραπάνω ενοτήτων. 

Η πράξη θα συνδράµει περαιτέρω στην αναβάθµιση των µονάδων του δήµου µε σκοπό την 

µείωση της εγκληµατικότητας, τον περιορισµό επέκτασης ασθενειών, όπως και την άµεση 

ανταπόκριση των αρχών σε επίπεδο πυρασφάλειας µε την χρήση του συστήµατος 

αποµακρυσµένης θέασης τεχνητής νοηµοσύνης,και ειδικών λογισµικών επεξεργασίας 

δεδοµένων. 

Η αξιοποίηση αυτή στοχεύει 

- βραχυπρόθεσµα στην άµεση διακοπή των αυξηµένων δολιοφθορών στις κτιριακές 

εγκαταστάσεις, την άµεση ανταπόκριση των αρχών σε θέµατα πυροπροστασίας του δήµου 

όπως και τον περιορισµό κρουσµάτων covid-19 στις κτιριακές εγκαταστάσεις. 

- µακροπρόθεσµα αναµένεται να συνεισφέρει θετικά στην ποιοτική και τεχνολογική 

αναβάθµιση στο σύνολο του ∆ήµου. Την απουσία χρηµατικών επιβαρύνσεων του δήµου για 

την αποκατάσταση δολιοφθορών σε δηµοτικά κτίρια όπως και τον σηµαντικό περιορισµό 

καταστροφής του περιβάλλοντος από φωτιές. 

Το έργο θα σηµατοδοτήσει µια νέα εποχή στον ∆ήµο, καθώς θα προσφέρει , 

• Την δυνατότητα άµεσης ανταπόκρισης της πολιτικής προστασίας στις παραπάνω 

περιπτώσεις να δράσει µε πλήρη γνώση των εκάστοτε δεδοµένων αλλά και την 

συλλογή στοιχείων σε ακραία φαινόµενα εγκληµατικότητας ή καιρικών συνθηκών. Για 

την µόνιµη ασφάλεια των κατοίκων της περιοχής, τους µαθητές και τους διδάσκοντες. 

Την  δυνατότητα να ξεφύγει η πολιτική προστασία από τις κλασικές µεθόδους 

επιτήρησης σε συγκεκριµένες δύσκολες γεωγραφικές περιοχές του ∆ήµου αλλά και 

αποµακρυσµένες εγκαταστάσεις που χρήζουν άµεσης προστασίας για την υγεία των 

κατοίκων. 

• Παράλληλα θα προσφέρει εξοικονόµηση πόρων του δήµου προς άλλες κατηγορίες 

αναγκών και µία διαφορετική προσέγγιση στα καθηµερινά προβλήµατα που 



εκκολάπτονται στο κοινωνικό σύνολο καθηµερινά µε άξονα τα παραπάνω. Θα 

δηµιουργήσει νέες δυνατότητες του ∆ήµου ∆ιονύσου σε θέµατα προστασίας - 

πυροπροστασίας και ποιοτικής γνωσιακής αναβάθµισης µε την απόκτηση νέων 

τεχνολογικών δεξιοτήτων για τους κατοίκους. 

Οι παραπάνω στόχοι, θα επιτυγχάνονται  µε την προµήθεια  και εγκατάσταση µηχανικών 

συσκευών λήψης και ασφαλής µετάδοσης εικόνας υψηλής ανάλυσης, σε όλες τις συνθήκες 

φωτισµού µε τεχνολογία τεχνητής νοηµοσύνης (ΑΙ). 

 

 

2. ΣYΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦH 

Τα συστήµατα ασφαλείας γενικά και τα συστήµατα βίντεο -επιτήρησης πιο συγκεκριµένα 

έχουνε εξελιχθεί σε πολύ µεγάλο βαθµό, καλύπτοντας τις ανάγκες φύλαξης που έχουν 

προκύψει σε δηµόσιους και ιδιωτικούς χώρους. Είναι πλέον απαραίτητη η ενεργοποίηση 

δικλείδων ασφαλείας που θα προστατεύσουν τις εγκαταστάσεις από πράξεις δολιοφθοράς-

διάρρηξης-κλοπής-πυρκαγιάς – Θερµοµέτρηση κ.τ.λ.. Κάθε σύστηµα βίντεο - επιτήρησης 

αποτελείται από διάφορες συσκευές, όπου η κάθε µια εκτελεί ένα συγκεκριµένο σκοπό και 

συγκεκριµένη εργασία, ανάλογα µε τις ανάγκες που απαιτούνται. Κάθε χρήστης του 

συστήµατος είναι ξεχωριστός και έχει ξεχωριστές απαιτήσεις. Αυτό πρέπει να λαµβάνετε  

υπόψη για να ικανοποιούνται πάντα οι απαιτήσεις του χρήστη όποιες και να είναι αυτές. Το 

αντικείµενο της εργασίας είναι η ασφάλεια τόσο του ανθρώπου, όσο και των κτηριακών 

υποδοµών. 

Η νέα γενιά συστηµάτων βίντεο - επιτήρησης εκµεταλλεύεται την ταχύτατη εξέλιξη που έχει 

κάνει η Τεχνητή νοηµο σύνη.Αυτό έχει ως αποτέλεσµα την υψηλή ακρίβεια εντοπισµού 

εισβολέα σε ζωντανή ώρα και σε προκαθορισµένη περιοχή αγνοώντας ζώα, έντονα καιρικά 

φαινόµενα ή σκιές που σε διαφορετικές περιπτώσεις µε ένα απλό σύστηµα βίντεο - 

επιτήρησης θα είχαµε να αντιµετωπίσουµε τεράστιο όγκο ψευδοσυναγερµών. 

Έτσι σε περιπτώσεις µε υψηλές απαιτήσεις από τα συστήµατα βίντεο – επιτήρησης η τεχνητή 

νοηµοσύνη (ΑΙ) θα µας ειδοποιήσει άµεσα για οποιαδήποτε εισβολή στον προκαθορισµένο 

χώρο. 

Σε άλλες περιπτώσεις η τεχνολογία (AI) βρίσκει εφαρµογή σε υγειονοµικές κρίσεις όπως αυτή 

που περνά ο πλανήτης µας µε την πανδηµία covid-19. 

Τα συστήµατα γρήγορου ελέγχου θερµικής απεικόνισης µέσω ειδικών καµερώνέχουν 

εγκατασταθεί είδη σε εµπορικά κέντρα, νοσοκοµεία, δηµόσια κτίρια κ.α βοηθώντας δραστικά 

στην µείωση της διάδοσης του ιού. 

Η ακρίβεια που προσφέρουν αυτά τα συστήµατα είναι κάτω από 0,6 +- βαθµού κελισίου. Έτσι 

µπορούν να χαρακτηριστούν ως αξιόπιστα στην γρήγορη θερµοµέτρηση πλήθους ατόµων 

στην είσοδο κτιριακών εγκαταστάσεων. 



Τέλος η βίντεο -επιτήρηση µέσω καµερών µε τεχνολογία τεχνητής νοηµοσύνης µπορεί να 

συνδράµει σε µία άλλη σηµαντική κατηγορία εξίσου σοβαρή για τον άνθρωπο, που είναι η 

έγκαιρη και ακριβή ανίχνευση πυρκαγιών. 

Η λογική λέει ότι όσο πιο σύντοµα εντοπιστεί µία εστία πυρκαγιάς τόσο πιο γρήγορα θα 

κινητοποιηθούν τα σώµατα πυρασφάλειας (Πυροσβεστικό σώµα – εθελοντικές οµάδες κτλ.). 

Με ένα σύστηµα βίντεο - επιτήρησης κατασκευασµένο και τοποθετηµένο έτσι ώστε να µπορεί 

να καλύψει µεγάλες αποστάσεις οπτικής και θερµικής θέασης θα µείωνε δραστικά τον χρόνο 

ενηµέρωσης των υπευθύνων αρχών αλλά θα µεγιστοποιούσε και τον όγκο πληροφόρησης 

που θα µεταφερόταν σε αυτές. (π.χ Ακριβή τοποθεσία). Επίσης τα δεδοµένα αποθηκεύονται 

στον κεντρικό δηµοτικό σταθµό κρατώντας ίσως σηµαντικά στοιχεία για την διερεύνηση των 

συµβάντων. 

 

 

1.1 ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΒΙΝΤΕΟΕΠΙΤΗΡΗΣΗΣ: 

Στις σύγχρονες εγκαταστάσεις συστηµάτων βιντεοεπιτήρησης πολύ σηµαντικό ρόλο 

διαδραµατίζουν τα λογισµικά διαχείρισης βίντεο. VMS (Video Management Software). 

Πρόκειται για ειδικά λογισµικά που επιτρέπουν την εύκολη και γρήγορη διαχείριση 

ενοποιηµένων συστηµάτων διάφορων τεχνολογιών που παραµετροποιούνται  ανάλογα των 

αναγκών που έχει η εγκατάσταση. 

1.2 ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΜΕΣΩ ΚΑΜΕΡΩΝ VIDEOANALYTICS.  

Όλα τα συστήµατα βίντεο - επιτήρησης ανεξάρτητα αν βρίσκονται σε κτιριακές 

εγκαταστάσεις ή σε κολώνες ανοιχτού πεδίου µεταφέρουν συνεχή ροές εικόνων που 

µέσω ενός σωστά παραµετροποιηµένου λογισµικού VMS µπορεί να µεταδώσει γρήγορες 

και αξιόπιστες πληροφορίες σε ένα κέντρο προληπτικής διαχείρισης συστηµάτων. 

Ο χώρος αυτός πρέπει να πληροί  τις απαιτήσεις αδιάλειπτης τροφοδοσίας, αντίστοιχες 

παροχές δικτύου (internet) όπως και υπολογιστική δύναµη (pc , server, οθόνες κτλ) τέτοια 

ώστε να µπορούν οι χειριστές να έχουν καθαρή και συνεχή εικόνα από όλα τα συστήµατα 

όπου και να βρίσκονται. 

Το κέντρο επιτήρησης όµως είναι ο συνδετικός κρίκος που εφόσον συλλέξει τις 

πληροφορίες από τα συστήµατα επιτήρησης οφείλει να ενεργοποίηση τις διαδικασίες 

αποτροπής της οποιασδήποτε απειλής. 

Αν παράδειγµα το σύστηµα στείλει συναγερµό µε ένα βίντεο από µία κακόβουλη πράξη 

που λαµβάνει χώρα εκείνη την στιγµή πρέπει άµεσα να ενηµερώσει την αστυνοµία µε 

πλήρη και αναλυτική  µετάδοση στοιχείων. Από την διεύθυνση της κτιριακής 

εγκατάστασης µέχρι τον αριθµό των ατόµων, πλευρά δράσης της κτιριακής εγκατάστασης 



µέχρι και περιγραφή ρούχων ή οποιουδήποτε στοιχείου κρίνει ότι είναι σηµαντικό για την 

διαδικασία αποτροπής. 
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ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ-ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑ-

ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΗΣΗ-ΔΟΛΙΟΦΘΟΡΑ ΤΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΔΙΟΝΥΣΟΥ» ΥΠΟ ΕΡΓΟ  1  

701.697,65€ συμπ. Φ.Π.Α.24% 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜOΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ,  

ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ, ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

ΚΑΙ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ & 

Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  

 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» ΑΞΟΝAΣ 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ: «Ψηφιακή Σύγκλιση» 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΑΤ08 

ΜΕ ΤΙΤΛΟ ΠΡΑΞΗΣ : «Smart cities, ευφυείς 

εφαρμογές, συστήματα και πλατφόρμες για 

την ασφάλεια, υγεία - πρόνοια, ηλεκτρονική 

διακυβέρνηση, εκπαίδευση - πολιτισμό – 

τουρισμό και περιβάλλον, δράσεις και μέτρα 

πολιτικής προστασίας, προστασίας της 

δημόσιας υγείας και του πληθυσμού από την 

εξάπλωση της πανδημίας του κορωνοϊού 

COVID-19» ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ» 

 

 
2. Τεχνική Περιγραφή - Προδιαγραφές 

 
 
2.1. ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟ∆ΟΜΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

Η προµήθεια και εγκατάσταση του συστήµατος θα εξυπηρετεί τους πιο κάτω σκοπούς: 

Α) Περιµετρική επίβλεψη των κτιριακών εγκαταστάσεων. 

Β)Αποτροπή αντικοινωνικών συµπεριφορών ή βανδαλισµών. 

Γ) Θερµοµέτρηση εισερχοµένων στις κτιριακές εγκαταστάσεις. 

∆) Οπτική αποµακρυσµένη επίβλεψη συγκεκριµένων τοποθεσιών για ανάγκες 

πυροπροστασίας. 

Ε) ∆ιασύνδεση όλων των συστηµάτων µέσω διαδικτύου. 

Ζ) Ειδικό λογισµικό στο δηµοτικό κέντρο επιτήρησης για εποπτεία. 



Αποκλειστικός σκοπός είναι ο αποµακρυσµένος και άµεσος οπτικός έλεγχος στο 

προκαθορισµένο ωράριο που θα ορίσει ο δήµος από το κέντρο επιτήρησης που θα 

δηµιουργηθεί σε χώρο που θα υποδείξει. 

Το σύστηµα θα χρησιµοποιεί το πρωτόκολλο IP για την µετάδοση των βίντεο από κάθε 

τοπικό µεταγωγέα- (switch) προς τα ψηφιακά καταγραφικά συστήµατα που θα βρίσκονται στο 

δηµοτικό κέντρο επιτήρησης. 

Τα ψηφιακά καταγραφικά συστήµατα θα πρέπει να έχουν εγκατεστηµένα λογισµικά  που 

µέσω αυτών οι χειριστές θα λαµβάνουν τις εικόνες-βίντεο. 

Στα σηµεία εργασίας θα υπάρχουν οθόνες απεικόνισης κατευθείαν συνδεδεµένες µε τα 

ψηφιακά καταγραφικά µε κατάλληλο λογισµικό χρήστη. 

Το σύνολο των επικοινωνιών θα γίνετε µε τη χρήση πρωτοκόλλου IP. 

2.1.1 ΥΛΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

Το σύστηµα της κάθε υπό επιτήρηση κτιριακής εγκατάστασης και του δηµοτικού 

κέντρου επιτήρησης θα περιλαµβάνουντα αντίστοιχα υλικά όπως περιγράφονται στα 

παραρτήµατα. 

ΓΕΝΙΚΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ ΚΤΙΡΙΑΚΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΠΙΤΗΡΗΣΗΣ 

ΙΚΡΙΩΜΑ (Rack)  ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  Α1 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α2 

ΜΕΤΑΓΩΓΕΙΣ ∆ΙΚΤΥΟΥ (Switch)  ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β1 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β2 

UPS - ΣΥΣΚΕΥΗ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  Γ1 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ2 

FIREWALL SECURITY  ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ∆1 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ∆2 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΙΑΧ. ΒΙΝΤΕΟ ΜΕ PC ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ε1 ------------------------------ 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ∆ΙΑΧ. ΚΕΝΤΡΟΥ ---------------------------------- ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ε2 

ΜΗΧΑΝΕΣ ΛΗΨΗΣ ∆ΙΑΦΟΡΩΝ ΤΥΠΩΝ 

(Κάµερες) 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  Ζ1 ------------------------------ 

ΑΥΤΟΝΟΜΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΤΡΟΦΟ∆ΟΣΙΑΣ 

ΜΕ ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Η1 ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΕΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΟΙ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΤΕΣ ---------------------------------- ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ζ2 

ΕΝΑΛΑΚΤΗΡΑΣ ΑΥΤΟΜΑΤΗΣ ΕΚΙΝΗΣΗΣ ---------------------------------- ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Θ2 



ΟΘΟΝΕΣ – ΠΛΗΚΤΡΟΛΟΓΙΑ- ΠΟΝΤΙΚΙΑ ---------------------------------- ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι2 

 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ 

• Οι κατασκευαστές των υλικών που αφορούν τα συστήµατα πρέπει να 

πληρούν πρότυπο ONVIF και να βασίζονται στο πρωτόκολλο IP για 

µελλοντική επέκταση του συστήµατος. 

• Το σύνολο των συσκευών θα πρέπει να διαθέτουν πιστοποίηση CE 

όταν αυτό προβλέπεται. 

• Οι µηχανές λήψης και οι κεντρικοί τοπικοί εξυπηρετητές όπως και το 

λογισµικό διαχείρισης πρέπει να είναι από τον ίδιο κατασκευαστή για 

την απόλυτη συµβατότητα. 

• Οι µηχανές λήψης πρέπει να είναι κατασκευασµένες από υλικό 

βραχείας καύσης (εκτός PTZ) και να συνοδεύονται από πιστοποιητικό 

του υλικού κατασκευής. 

• Ο εναλακτήρας αυτόµατης εκκίνησης πρέπει να είναι σε θέση να 

κρατήσει το σύνολο του ηλεκτρικού φορτίου και 15% επιπλέον του 

συνολικού για τουλάχιστον 8 ώρες. Να διαθέτει ενσωµατωµένο 

σταθεροποιητή και ενδείξεις λειτουργίας. 

• ∆ΙΚΤΥΟ 

Για την υλοποίηση όλου του συστήµατος θα δηµιουργηθεί δίκτυο 

επικοινωνιών για την ασφαλή και γρήγορη µεταφορά των ροών βίντεο στους 

κεντρικούς εξυπηρετητές του δηµοτικού κέντρου επιτήρησης. 

Για την σωστή εγκατάσταση η καλωδίωση θα πρέπει να είναι µε UTPCAT 6Α ή 

ανώτερο. Θα διέρχεται εντός πλαστικού καναλιού για εσωτερικά και κουβίδι 

υψηλής αντοχής και κατάλληλης  διατοµής για εξωτερικά. 

Για την στήριξη των καναλιών προτείνεται στήριξη ανά µισό µέτρο µε ούπα - 

βίδα-ροδέλα. 

o Μεταγωγείς (switch): Οι µεταγωγείς πρέπει να διασφαλίζουν ότι η 

µέγιστη χρησιµοποίηση  δεν θα υπερβαίνει το 50%. 

o Θα πρέπει να δηµιουργηθεί εικονικό δίκτυο σε κάθε τοπικό δίκτυο 

των χώρων εγκατάστασης για την ασφάλεια δεδοµένων από 

άλλους χρήστες εσωτερικών συνδέσεων. 

• ΙΚΡΙΩΜΑ:Το ικρίωµα θα έχει επιτοίχια τοποθέτηση µε στριφώνια. 



Πρέπει να διαθέτει πόρτα µε κλειδαριά και σύστηµα µε ανεµιστήρες που θα 

ενεργοποιούνται µε θερµοστάτη. 

Σηµαντικό είναι να υπάρχει οργανωτής καλωδίων µεταλλικός και πολύµπριζο 

µε ασφάλεια 8 θέσεων και πάνω. Επίσης το patspanel να είναι 24 θέσεων ή 

ανώτερο µε ξεχωριστά µπριζάκια µεταλλικά CAT 6A.  

Η γραπτή εγγύηση σωστής λειτουργίας θα είναι τουλάχιστον 25 έτη. 

• ΑΥΤΟΝΟΜΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΤΡΟΦΟ∆ΟΣΙΑΣ: 

Θα τοποθετηθεί εξωτερικός πίνακας για την σωστή και αδιάλειπτη τροφοδοσία 

του συστήµατος. 

 

Κτίρια ∆ήµου ∆ιονύσου που θα ενταχθούν στο έργο: 

1. ∆ΗΜΑΡΧΕΙΟ ∆ΙΟΥΝΥΣΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ 

2. ∆ΗΜΑΡΧΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ 

3. ∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ∆ΡΟΣΙΑΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ 

4. ∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ 

5. ∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΝΟΙΞΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ 

6. ∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ 

7. ∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΡΟ∆ΟΠΟΛΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ 

8. ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΡΟ∆ΟΠΟΛΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ 

9. ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ 

1. 1 ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΥ ΣΕΒ∆ΙΚΙΟΥ 18 ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑ∆Α 

11 2 ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΡΥΟΝΕΡΙ ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ & ΚΑΝΑΡΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑ∆Α 

12 1 ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΛΕΩΦΟΡΟ ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 4 ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑ∆Α 

13 2 ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΛΕΩΦΟΡΟ ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΟΣ 

& ΛΙΒΕΡΩΝ 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑ∆Α 

14 ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΝΟΙΞΗΣ ΚΑΝΑΡΗ 1-3 ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑ∆Α 

15 1 ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ∆ΡΟΣΙΑΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΕΩΣ 19 ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑ∆Α 



16 ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΤΑΜΑΤΑΣ 25Ης ΜΑΡΤΙΟΥ 1 ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑ∆Α 

17 ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΡΟ∆ΟΠΟΛΗ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 12 ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑ∆Α 

18 1 ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ ΣΤΡΑΤΗ ΚΑΡΑ&ΚΙΟΥ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑ∆Α 

19 2 ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΟΥ ΚΥ∆ΩΝΙΩΝ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑ∆Α 

20 3 ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ ΛΕΩΦΟΡΟ ∆ΡΟΣΙΑΣ ΣΤΑΜΑΤΑΣ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑ∆Α 

21 4 ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ ΝΑΠΟΛΕΟΝΤΟΣ ΖΕΡΒΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑ∆Α 

22 ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΣΩΤΗΡΑΣ 1 ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑ∆Α 

23 ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΝΟΙΞΗΣ ΚΑΝΑΡΗ 2-4 ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑ∆Α 

24 ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ ΑΤΤΑΛΟΥ&ΒΕΡΓΙΝΑΣ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑ∆Α 

25 ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ∆ΡΟΣΙΑΣ 25Ης ΜΑΡΤΙΟΥ & 1Ης ΜΑΙΟΥ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑ∆Α 

26 ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΥ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑ∆ΑΣ 30 ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑ∆Α 

27 ΛΥΚΕΙΟΥ ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΑΓ.ΣΩΤΗΡΑΣ 1 ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑ∆Α 

28 ΛΥΚΕΙΟ ΑΝΟΙΞΗΣ ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ 4 ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑ∆Α 

29 ΛΥΚΕΙΟ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ ΑΤΤΑΛΟΥ&ΒΕΡΓΙΝΑΣ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑ∆Α 

30 ΛΥΚΕΙΟ ∆ΡΟΣΙΑΣ ΛΕΥΚΗΣ 2 ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑ∆Α 

31 ΛΥΚΕΙΟ ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΥ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑ∆ΑΣ 28-30 ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑ∆Α 

32 ΕΠΑΛ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ ΖΗΝΩΝ ΛΕΩΦΟΡΟ ∆ΡΟΣΙΑΣ ΣΤΑΜΑΤΑΣ 25Α ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑ∆Α 

33 ΑΓΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ Ο∆ΟΣ: ΤΕΡΜΑ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΕΩΣ ∆ΕΞΑΜΕΝΗ 

34 ΑΓΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ Ο∆ΟΣ: ΑΓΙΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ ∆ΕΞΑΜΕΝΗ 

35 ΑΓΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ Ο∆ΟΣ:  ΕΥΞΙΝΟΥ ΠΟΝΤΟΥ ∆ΕΞΑΜΕΝΗ 

36 ΚΡΥΟΝΕΡΙ Ο∆ΟΣ:  ΤΕΡΜΑ ∆ΕΞΑΜΕΝΗΣ(ΒΟΥΝΟ) ∆ΕΞΑΜΕΝΗ 

37 ΑΝΟΙΞΗ Ο∆ΟΣ:  ΛΥΚΑΒΗΤΟΥ ∆ΕΞΑΜΕΝΗ 

38 ΑΝΟΙΞΗ Ο∆ΟΣ:  ΣΑΜΟΥ ∆ΕΞΑΜΕΝΗ 



39 ΑΝΟΙΞΗ Ο∆ΟΣ:  ΜΑΚΕ∆ΟΝΟΜΑΧΩΝ ∆ΕΞΑΜΕΝΗ 

40 ∆ΡΟΣΙΑ Ο∆ΟΣ: ΓΟΡΓΟΠΟΤΑΜΟΥ ∆ΕΞΑΜΕΝΗ 

41 ∆ΡΟΣΙΑ Ο∆ΟΣ: ΤΕΡΜΑ ∆ΕΞΑΜΕΝΗΣ ∆ΕΞΑΜΕΝΗ 

42 ∆ΡΟΣΙΑ Ο∆ΟΣ: ΤΕΡΜΑ ΑΡΤΕΜΙ∆ΟΣ ∆ΕΞΑΜΕΝΗ 

43 ΣΤΑΜΑΤΑ Ο∆ΟΣ: ΜΕΤΑ ΤΟ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ ∆ΕΞΑΜΕΝΗ 

44 ∆ΙΟΝΥΣΟΣ Ο∆ΟΣ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ ∆ΕΞΑΜΕΝΗ 

45 ΡΟ∆ΟΠΟΛΗ Ο∆ΟΣ: ΝΑΥΠΛΙΟΥ&ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ ∆ΕΞΑΜΕΝΗ 

46 ΡΟ∆ΟΠΟΛΗ Ο∆ΟΣ: ΤΕΡΜΑ ΑΡΤΕΜΙ∆ΟΣ ∆ΕΞΑΜΕΝΗ 

47 ΚΡΥΟΝΕΡΙ Ο∆ΟΣ: ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΑ 

48 ΑΝΟΙΞΗ Ο∆ΟΣ: ΣΟΥΛΙΟΥ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΑ 

49 ΑΝΟΙΞΗ Ο∆ΟΣ: ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΑ 

50 ∆ΡΟΣΙΑ Ο∆ΟΣ: ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΕΜΕΛΗΣ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΑ 

51 ∆ΡΟΣΙΑ Ο∆ΟΣ: ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΛΑΜΠΡΑΚΗ 2 ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΑ 

52 ΣΤΑΜΑΤΑ Ο∆ΟΣ: ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΗ 2 ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΑ 

53 ΣΤΑΜΑΤΑ Ο∆ΟΣ: ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΑ 

54 ∆ΙΟΝΥΣΟΣ Ο∆ΟΣ: ΚΑΒΑΦΗ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΑ 

55 ∆ΙΟΝΥΣΟΣ Ο∆ΟΣ: ΚΩΣΤΗ ΠΑΛΑΜΑ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΑ 

56 ∆ΙΟΝΥΣΟΣ Ο∆ΟΣ: ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΑ 

57 ∆ΙΟΝΥΣΟΣ Ο∆ΟΣ: ΛΕΩΦΟΡΟ ΑΘΗΝΩΝ(ΟΙΚΙΣΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ) ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΑ 

58 ∆ΙΟΝΥΣΟΣ Ο∆ΟΣ: ΛΕΩΦΟΡΟ ΑΘΗΝΩΝ(ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΕΦΕ∆ΡΩΝ) ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΑ 

59 ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ -ΑΓΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ - ΘΕΡΜΟΚΑΜΕΡΑ  

60 ΚΡΥΟΝΕΡΙ – ∆ΕΞΑΜΕΝΕΣ - ΘΕΡΜΟΚΑΜΕΡΑ  

61 ∆ΙΟΝΥΣΟΣ – ΠΥΡΟΦΥΛΑΚΙΟ - ΘΕΡΜΟΚΑΜΕΡΑ  



1.ΠΑΡΑΤΗΜΑ Α1-Α2:ΙΚΡΙΩΜΑ 

Για την εγκατάσταση του patspanel, του µεταγωγέα δικτύου θα χρειαστεί να 

υπολογίσει ικρίωµα µε ίδιες ή ανώτερες προδιαγραφές των παρακάτω: 

 

1α Μεταλλική κατασκευή συµπαγούς χάλυβα µε πόρτα που διαθέτει κλειδαριά. 

1β. ∆υνατότητα επίτοιχης στήριξης 

1γ. Θα διαθέτει οπές µε ανεµιστήρες που ενεργοποιούνται µέσω θερµοστάτη. 

1δ. Θα διαθέτει οπή εισόδου καλωδίωσης στο πάνω µέρος. 

1ε. Μέγιστο φορτίο 50kg και άνω. 

1ζ. Βαθµός προστασίας IP20 

1η. Τύπος 9U 

Το ικρίωµα θα πρέπει να είναι εξοπλισµένο σε κάθε περίπτωση µε τα παρακάτω: 

1α  Πολύµπριζο 8 θέσεων µε διακόπτη αυτόµατης διακοπής. 

1β. Κατάλληλο για τοποθέτηση σε ικρίωµα καταλαµβάνοντας χώρο 1U. 

1γ. Το πολύµπριζο θα περιλαµβάνει στα χαρακτηριστικά του προστασία 

childprotection. 

1δ. Τα καλώδια θα τερµατίσουν σε patspanel 24 θέσεων που θα τοποθετηθεί µέσα 

στο ικρίωµα. Θα διαθέτει ξεχωριστά µεταλλικά µπριζάκια κατάλληλα για καλώδιο 

UTPCAT 6A. 

1ε. Θα διαθέτει 25ετη εγγύηση καλής λειτουργίας. 

1ζ. Θα χρησιµοποιηθεί χρωµατικός κώδικας Λευκό – κίτρινο. 

 

2.ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ε2- Ζ2:ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ∆ΙΑΧ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΠΙΤΗΡΗΣΗΣ- 

ΚΕΝΤΡΙΚΟΙ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΤΕΣ 

Οι κεντρικοί εξυπηρετητές θα εγκατασταθούν στο δηµοτικό κέντρο επιτήρησης και θα έχουν 

το σύνολο των καταγραφών από όλες τις κτιριακές εγκαταστάσεις όπως και την διαχείριση 

όλων των ρυθµίσεων χρήστη. Το λογισµικό διαχείρισης θα είναι εγκατεστηµένο εντός του 

εξυπηρετητή. Οι δύο εξυπηρετητές θα είναι σε διάταξη mirror. 

Οι γενικές προδιαγραφές που θα πρέπει να πληρούν o κάθε ένας είναι: 



2.1. CPU – INTEL 64-bit multicore processor ή ανώτερο. Να προσκοµισθεί υπολογισµός που 

να αποδεικνύει ότι για διαχείριση και καταγραφή 300 καµερών ο φόρτος εργασίας του 

επεξεργαστή  του εξυπηρετητή δεν θα υπερβαίνει το 20%. 

2.2. MEMORY: 8GB ή ανώτερο. 

2.3. HDD Up to 24 disks. 

2.4. HDD TYPE: 2.5-3.5’’ SATA 

2.5 HDD capacity 4TB enterprise – level 

2.6. 2x USB  2.0 – 2x USB 3.0 ports in rare panel – 2x HDMI – 1x VGA. 

2.7 10xΣκληρός δίσκος 8TB – 64MB σειράς κατασκευασµένης για συστήµατα καταγραφής. 

Η δυνατότητα καταγραφής θα είναι 25 καρέ\δευτερόλεπτο. 

2.8 Θα πρέπει να υποστηρίζει πρωτόκολλα διασύνδεσης IP–ONVIFF. 

2.9 Να υποστηρίζει διαχείριση καµερών IP, NVR, και κωδικοποιητή\αποδικοποιητή βίντεο 

δικτύου. Να παρέχει διαµόρφωση πληροφοριών συσκευής και δηµιουργία λογαριασµών. 

2.10 Να διαθέτει ανίχνευση κατάστασης κάθε συσκευής. 

2.11 Το λογισµικό που θα είναι ενσωµατωµένο στον εξυπηρετητή να διαθέτει αυτόµατο 

διακόπτη κύριας και δεύτερης ροής βίντεο. 

2.12Να διαθέτει αναπαραγωγή καταγραφής (videoplayback) από αποθήκευση 

συσκευής\κεντρική αποθήκευση\τοπική αποθήκευση, πολλαπλή µέθοδο αναζήτησης βίντεο 

όπως και συγχρονισµό εγγραφής βίντεο. Αναπαραγωγή πολλαπλών ταχυτήτων διακοµιστή. 

(playbackinserver.) 

2.13 Στο decoding να υποστηρίζει έξοδο (output) για τουλάχιστον 20 οθόνες. 

2.14 Να υποστηρίζει ηλεκτρονικό ζουµ – λήψη εικόνας από κάθε κάµερα ξεχωριστά ή group 

καµερών. Να παρέχει δυνατότητα ρύθµισης 8 κατευθύνσεων και έλεγχο υαλοκαθαριστήρα 

(εφόσον υπάρχει). 

2.15 Να διαθέτει µηχανή αναζήτησης συµβάντων για κάθε κτιριακή εγκατάσταση ξεχωριστά. 

Πέραν της αναζήτησης µε ηµεροµηνία και ώρα θα πρέπει να υπάρχει έξυπνη αναζήτηση 

προς εξοικονόµηση χρόνου όπως αναζήτησηανά στιγµιότυπο ή ανίχνευση κίνησης σε 

προκαθορισµένη περιοχή. 

2.16 Το λογισµικό χρήστη θα πρέπει να εµφανίζει διαχείριση χρηστών µε κωδικό πρόσβασης 

και έναν λογαριασµό admin. 

Η πρόσβαση του κάθε χειριστή θα ρυθµίζετε ανάλογα µε τα δικαιώµατα που του έχουν 

ανατεθεί. 

2.17 Να υπάρχει προεπισκόπηση βίντεο και προεπισκόπηση ήχου για κάθε κανάλι 

ξεχωριστά. 



2.18 Στην εγγραφή βίντεο να υπάρχει Έναρξη και διακοπή βίντεο µε κουµπί και διακοπή 

βιντεοσκόπησης όλων των τρέχων καναλιών. (Display Switching Group.) 

Ρύθµιση οµάδας µεταγωγής µε γρήγορη εναλλαγή και κουµπί διακοπής οµάδας. 

2.19 Το λογισµικό θα µπορεί να έχει εγκατεστηµένες κατόψεις ξεχωριστά ανά κτιριακή 

εγκατάσταση µε δυνατότητα τοποθέτησης των καµερών. Σε σήµα συναγερµού της κάµερας 

στον χειριστή θα απεικονίζεται πάνω στην κάτοψη. 

2.20 Το λογισµικό να διαθέτει ηλεκτρονικούς χάρτες για την απεικόνιση της κάθε κτιριακής 

εγκατάστασης ξεχωριστά. Με το πάτηµα κουµπιού πάνω στην εικόνα του κτιρίου στον χάρτηο 

χειριστής θα µπορεί να βλέπει τις κάµερες που υπάρχουν εγκατεστηµένες στην κτιριακή 

εγκατάσταση. (Electronic mapdisplay). Η συγκεκριµένη λειτουργία θα πρέπει να αποδεικνύετε 

από τα επίσηµα χαρακτηριστικά του κατασκευαστή. 

2.21 Για την εξαγωγή δεδοµένων οποιασδήποτε καταγραφής θα πρέπει ο χειριστής να 

επιβεβαιώνει την ταυτότητά του µε τον προσωπικό 6ψηφιο κωδικό του ή το προσωπικό του 

υδατογράφηµα. (Επι ποινή αποκλεισµού). 

2.22 Βάση νοµοθεσίας 4610\2019 η καταγραφή πρέπει να υπάρχει δυνατότητα να διακοπεί 

για όλη την χρονική διάρκεια που τα σχολεία θα είναι σε λειτουργία. Θα πρέπει να υπάρχει 

δυνατότητα αυτοµατοποιηµένης διαδικασίας χωρίς την δυνατότητα χειροκίνητης παράκαµψης 

εκτός του admin. (Επι ποινή αποκλεισµού) 

2.23 Το λογισµικό θα διαθέτει αυτόµατη διάγνωση για βλάβη λειτουργικού, θερµοκρασία 

συστήµατος, κατάσταση σκληρών δίσκων, βλάβη λειτουργίας καταγραφής, απώλεια 

σύνδεσης. (Επι ποινή αποκλεισµού). 

2.24 Η συµπίεση καταγραφής θα πρέπει να είναι S-265 ή ανώτερο (Επι ποινή αποκλεισµού).   

 

3.ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β1-Β2 ΜΕΤΑΓΩΓΕΙΣ ∆ΙΚΤΥΟΥ 

Οι  µεταγωγής δικτύου θα εγκατασταθούν σε κάθε κτιριακή εγκατάσταση ξεχωριστά για την 

µετάδοση των δεδοµένων. Θα τοποθετηθούν εντός του ικριώµατος και θα πρέπει να έχουν τα 

εξής χαρακτηριστικά: 

3.1Να αναφέρεται ο τύπος, ο κατασκευαστής και η ηµεροµηνία κυκλοφορίας του µοντέλου. 

3.2 Να µην υπάρχει ανακοίνωση από την κατασκευάστρια εταιρεία για προγραµµατισµένη 

λήξη παραγωγής του προσφερόµενου µοντέλου κατά την ηµεροµηνία κατάθεσης των 

προσφορών. 

3.3 Το πλήθος των προσφερόµενων µεταγωγέων να είναι τουλάχιστον 60. 

3.4 Όλοι οι προσφερόµενοι µεταγωγείς θα πρέπει να είναι καινούργιοι στην εργοστασιακή 

τους συσκευασία και να συνδέονται από τα κατάλληλα έντυπα του κατασκευαστή. 



3.5 Να µπορούν να τοποθετηθούν σε ικρίωµα και να περιλαµβάνεται ο κατάλληλος 

εξοπλισµός για την τοποθέτησή τους. 

3.6 Μέγιστο ύψος κάθε µεταγωγέα 1U. 

3.7 Εύρος θερµοκρασίας λειτουργίας 0cto 40c 

3.8 Εύρος υγρασίας λειτουργίας 15% to 95% 

3.9 Συµµόρφωση µε τα ακόλουθα πρότυπα ασφάλειας: UL 60950-1, IEC 60950-1, 

EN 60950-1, CAN \CSA-C22.2 No 60950-1, EN 60825-1, UL 62368-1 Ed. 2, EN62368-

1:2014. 

3.10 Για την ηλεκτροµαγνητική ακτινοβολία θα πρέπει να πληροί τα παρακάτω πρότυπα: 

VCCI-CISPR 32, Class A, CNS 13438, ICES-003 Issue 6 Class A, FCC CFR 47 Part 15, 

Class A, EN55032: 2015 +AC: 2016 \ CISPR-32, Class A. 

3.11 Ο κάθε µεταγωγέας να διαθέτει είκοσιτέσσερις (24) θύρες RJ-45 autosensing 

10\100\1000 Class 4 Poeports (IEE 802.3 Type 10BASE-T, IEEE 802.3u Type. 

3.12 Ο κάθε µεταγωγέας να διαθέτει τέσσερις (4) θύρες SFP+1\10GbE. 

3.13 Ικανότητα µεταγωγής(SwitchingCapacity)≥ 128 Gbps. 
 
3.14 Μέγιστη απόδοση (throughput). ≥ 95Mpps 
 
3.15  Τιµή καθυστέρησης (latency) για 64-byte πακέτα. < 1.3usec 
 
3.16 Υποστηριζόµενος αριθµός  MAC διευθύνσεων (MAC Address table size, 
# of entries) ήµεγαλύτερος.- 16.000 
 
3.17 Routing Table size (# of static entries) ήµεγαλύτερος 32. 
 
3.18 100 Mb Latencypacket size - < 4.7usec64Β 
 
3.19 1000 Mb Latencypacket size - < 2.4usec64Β 
 
3.20 10000 Mb Latencypacket size - < 1.3usec64Β 
 
3.21 Εγγύηση καλής λειτουργίας των µεταγωγέων. Η εγγύηση να αποδεικνύεται από έγγραφα 
του κατασκευαστικού οίκου. – Lifetime. 
 
 

4.ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ1-Γ2 ΕΦΕ∆ΡΙΚΕΣ ΜΟΝΑ∆ΕΣ ΡΕΥΜΑΤΟΣUPS 

Σε περίπτωση διακοπής ρεύµατος, ο αυτόµατος µετασχηµατιστής µέσα στο UPS αλλάζει την 
πηγή ενέργειας µέσα σε χιλιοστά του δευτερολέπτου, επιτρέποντας στις συσκευές να 

τροφοδοτούνται από τις µπαταρίες του. 

 

Τα χαρακτηριστικά της εφεδρικής µονάδας για την κάθε κτιριακή εγκατάσταση είναι τα 

παρακάτω: 

 



4.1 Κατηγορία 1200 VA και άνω 
 
4.2 Παρεχόµενη Ισχύς (VA)1500 VA 
 
4.3 Παρεχόµενη Ισχύς Τροφ. (Watts)1000 W 
 
4.4 Προστασία από βραχυκυκλώµατα Ναι 
 
4.5 Προστασία από βυθίσµατα Ναι 
 
4.6 Προστασία από υπέρταση Ναι 
 
4.7 Θύρα USB1 
 
4.8 Noise FilteringΝαι 

 

Τα χαρακτηριστικά της εφεδρικής µονάδας για το δηµοτικό κέντρο επιτήρησης είναι τα 

παρακάτω: 

 

4.1.1 Τύπος TOWER 

4.1.2 Επικοινωνία RS232, (Optional: RS485, SNMP, Modbus, Remote Panel) 

4.1.3 Ισχύς (VA)10000 

4.1.4 Ισχύς (Watt)9000 

4.1.5 Φάσεις (IN/OUT)1/1 

4.1.6 Σήµα Τάσης Εξόδου Pure Sinewave 

4.1.7 True On-Line UPS 

4.1.8 Οθόνη LCD πολλαπλών λειτουργιών 

4.1.9 Εκκίνηση χωρίς την ύπαρξη δικτύου 

4.1.10 Μπαταρίες CSB για αυτονοµία έως 15min (50% φορτίο) 

4.1.11 Ενισχυµένος φορτιστής 4Α (για τα µοντέλα XL) 

4.1.12 Έλεγχος µε µικροεπεξεργαστή που βελτιστοποιεί την αξιοπιστία του συστήµατος 

4.1.13 ∆ιόρθωση συντελεστή ισχύος εισόδου 

4.1.14 Συντελεστής ισχύος εξόδου 0.9 

4.1.15 Μεγάλο εύρος τάσης εισόδου (120V - 300V) 

4.1.16 Λειτουργία µετατροπέα 

4.1.17 Λειτουργία ECO για εξοικονόµηση ενέργειας (1-3KVA) 

4.1.18 Συµβατό µε γεννήτρια 

 4.1.19 Θύρες Smart USB/RS-232, SNMP (προαιρετικά) 



 4.1.20 LCD οθόνη που επιτρέπει την εύκολη παρακολούθηση του UPS 

4.1.21 Θύρα ΕΡΟ (Emergency Power Off) (6-10kVA) 

4.1.22 Αλλαγή µπαταριών εν θερµώ 

4.1.23 Ψυχρή εκκίνηση - Αυτόµατη επανεκκίνηση 

4.1.24 Πρίζες: 3 x Schuko (1-2kVA) // 4 Schuko / Output Terminal (3kVA) 

5.ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ∆1-∆2FIREWALLSECURITY 

Για την ηλεκτρονική προστασία του δικτύου στο δηµοτικό κέντρο επιτήρησης θα 

τοποθετηθούν δύο (2) firewall. 

5.1 Να αναφερθεί ο κατασκευαστής και το µοντέλο ΝΑΙ  
5.2 Απαιτούµενος αριθµός τεµαχίων 60  
5.3 Θύρες GE RJ45 συνολικά (LAN, WAN, DMZ) Έως 10 θύρες  
5.4 Σειριακή θύρα κονσόλας ≥ 1  
5.5 Θύρα USB ≥ 1  

5.6 

Υποστήριξη τεχνολογίας SD-WAN για διαµοιρασµό και 
προτεραιοποίηση της κίνησης µε βάση την εφαρµογή 
του δικτυακού φορτίου πάνω από πολλαπλές γραµµές 
WAN 

ΝΑΙ  

5.7 Form factor Desktop  
5.8 ∆υνατότητα κατακερµατισµού σε λογικά firewall. ≥ 10  

5.9 Υποστήριξη λειτουργιών ασφαλείας stateful firewall και 
Next Generation Firewall (NGFW). ΝΑΙ  

5.10 

Είναι επιθυµητό οι λειτουργίες ασφαλείας (stateful 
firewall, NGFW) και SD-WAN να ενσωµατώνονται σε 
µία φυσική συσκευή. Εάν αυτό δεν είναι δυνατόν, ο 
ανάδοχος δύναται να τις προσφέρει σε ξεχωριστές 
φυσικές συσκευές, εφόσον πληρείται η συµµόρφωση 
στις επί µέρους προδιαγραφές. 

ΝΑΙ  

 
 

5.11 

State-full inspection throughput σε IPv4 και IPv6 (για 
µέγεθος πακέτου 512 byte και κίνηση UDP) ≥ 10Gbps  

5.12 Ταυτόχρονες TCP συνδέσεις ≥ 700.000  
5.13 Ρυθµός αποκατάστασης νέων TCP συνδέσεων ≥ 35.000 / sec  
5.14 IPS throughput (enterprise mix) ≥ 1,4Gbps  

 

Next Generation Firewall (NGFW) throughput. 
Ως NGFW θεωρούµε ότι θα πρέπει να 
περιλαµβάνονται οι υπηρεσίες stateful firewall, IPS και 
Application Control. 

≥ 1Gbps  

5.15 IPS+Antivirus+Application control throughput 
(enterprise mix) ≥ 700Mbps  

5.16 IPsec VPN throughput ≥ 6,5Gbps  
5.17 SSL VPN throughput ≥ 900Mbps  
5.18 Υποστήριξη ταυτόχρονων IPsec tunnel, site to site ≥ 55.000  
5.19 SSL inspection throughput ≥ 630Mbps  
5.20 Πλήθος πολιτικών ασφαλείας ≥ 5K  

5.21 Πιστοποίηση ασφαλείας  ICSA για firewall, IPsec, 
Antivirus, SSL VPN. NAI  

 
 

5.22 

Να δοθεί αναλυτική περιγραφή της υποστηριζόµενης 
αρχιτεκτονικής SD-WAN. ΝΑΙ  

5.23 

Υποστήριξη load balancing. Θα πρέπει να 
υποστηρίζονται οι εξής αλγόριθµοι: 
- Source IP address 
- Source-Destination IP address 

ΝΑΙ  



- Session based 
- Volume based 

5.24 

Υποστήριξη SLA monitoring. Για κάθε WAN interface 
το σύστηµα θα πρέπει να πραγµατοποιεί SLA test, 
ώστε κάθε interface το οποίο δεν πληροί τις 
προϋποθέσεις, να βγαίνει από το SD-WAN. O έλεγχος 
SLA θα πρέπει να υποστηρίζει τις εξής παραµέτρους: 
- Latency 
- Jitter 
- Packet loss 

ΝΑΙ  

5.25 

To σύστηµα θα πρέπει να εµφανίζει τις µετρήσεις SLA 
και την κατάσταση «υγείας» του SD-WAN bundle σε 
γράφηµα πραγµατικού χρόνου και σε συγκεντρωτικό 
πίνακα, µέσα από το GUI της συσκευής. 

ΝΑΙ  

5.26 Το σύστηµα θα πρέπει να εµφανίζει µε γραφικό τρόπο 
το utilization όλων των interface του SD-WAN. ΝΑΙ  

5.27 

To σύστηµα θα πρέπει να υποστηρίζει κανόνες 
επιλεκτικής δροµολόγησης για την κατανοµή της 
κίνησης πάνω από συγκεκριµένα µόνο interface βάσει 
συγκεκριµένων κριτηρίων. Θα πρέπει να 
υποστηρίζονται υποχρεωτικά τα εξής κριτήρια: 
- Latency 
- Jitter 
- Packet loss 
- Downstream bandwidth 
- Upstream bandwidth 

ΝΑΙ  

5.28 Υποστήριξη δηµιουργίας προσαρµοσµένων (custom) 
προφίλ κανόνων κατανοµής SD-WAN. ΝΑΙ  

5.29 

Υποστήριξη κανόνων κατανοµής κίνησης µε βάση: 
- Καλύτερη ποιότητα γραµµής 
- Χαµηλότερο κόστος 
- Μεγιστοποίηση bandwidth 

ΝΑΙ  

5.30 
Υποστήριξη applicationsteering στους κανόνες SD-
WAN, ώστε να επιτυγχάνεται έλεγχος δροµολόγησης 
µε βάση την εφαρµογή. 

ΝΑΙ  

5.31 Υποστήριξη προτεραιοποίησης της κίνησης και QoS 
στο SD-WAN. ΝΑΙ  

5.32 

To SD-WAN bundle θα πρέπει να υποστηρίζει τους 
κάτωθι τύπους interface: 
- Φυσικά interface 
- VLAN interface 
- Aggregate interface 
- IPsec interface 

ΝΑΙ  

5.33 To SD-WAN interface θα πρέπει να λειτουργεί ως 
ζώνη firewall. ΝΑΙ  

5.34 
Υποστήριξη φορητότητας του SD-WAN configuration 
(το SD-WAN configuration θα πρέπει να µεταφέρεται 
από µία συσκευή σε µια άλλη χωρίς προσαρµογή). 

ΝΑΙ  

5.35 

Υποστήριξη κεντρικής διαχείρισης του SD-WAN σε 
επίπεδο configuration management και 
παρακολούθησης, από το κεντρικό σύστηµα 
διαχείρισης. 

ΝΑΙ  

 
5.36 Υποστήριξη πολιτικών ασφαλείας IPv4 και IPv6. NAI  

5.37 Οµαδοποίηση πολλών interface σε ζώνες για 
ευκολότερη διαχείριση της πολιτικής ασφαλείας. ΝΑΙ  

5.38 Υποστήριξη SSL inspection ΝΑΙ  

5.39 Υποστήριξη single sign on για τον έλεγχο χρηστών 
από τις πολιτικές ασφαλείας. ΝΑΙ  

5.40 Έλεγχος της παραγωγής αρχείων καταγραφής (log) ΝΑΙ  



ανά πολιτική ασφαλείας. 

5.41 
Υποστήριξη δηµιουργίας site to site IPsec tunnel 
δυναµικά, προς αποφυγή της πολυπλοκότητας full 
mesh. Η τεχνική να περιγραφεί αναλυτικά. 

  

 
5.42 Υποστήριξη διαφανούς λειτουργίας (L2) ΝΑΙ  

5.43 Υποστήριξη λειτουργίας ως δροµολογητής (L3) ΝΑΙ  

5.44 Υποστήριξη ταυτόχρονης λειτουργίας L2 και L3 (σε 
διαφορετικά λογικά τείχη προστασίας) ΝΑΙ  

5.45 Υποστήριξη VLAN IEEE 802.1q ΝΑΙ  
5.46 Υποστήριξη link aggregation IEEE 802.3ad ΝΑΙ  
5.47 Υποστήριξη IPv4 και IPv6 ΝΑΙ  
5.48 Υποστήριξη OSPF v.2 και v.3 ΝΑΙ  
5.49 Υποστήριξη BGP v.4+ ΝΑΙ  
5.50 Υποστήριξη policy routing NAI  
5.51 Υποστήριξη NTP ΝΑΙ  
5.52 Υποστήριξη DHCP server/relay NAI  

5.53 

Υποστήριξη ΝΑΤ µε τις εξής δυνατότητες: 
- Source/Destination NAT 
- Port Address Translation (PAT) 
- Fixed port 
- Port block allocation 

NAI  

5.54 Υποστήριξη destination NAT. NAI  

5.55 Υποστήριξη QoS. Να περιγραφεί σύντοµα η 
υποστηριζόµενη αρχιτεκτονική. ΝΑΙ  

5.56 
 
Αυτόνοµη διαχείριση της συσκευής µέσω γραµµής 
εντολής (CLI) 

ΝΑΙ  

5.57 Αυτόνοµη διαχείριση της συσκευής µέσω 
ενσωµατωµένου γραφικού περιβάλλοντος (GUI) ΝΑΙ  

5.58 Πρόσβαση διαχειριστών µέσω HTTPS και SSH ΝΑΙ  
5.59 Υποστήριξη SNMP v.1, 2c και 3 ΝΑΙ  

5.60 

Υποστήριξη δηµιουργίας ευέλικτων προφίλ 
διαχειριστών µε διαφορετικά δικαιώµατα διαχείρισης 
read-write, read-only και none σε επίπεδο συνολικής 
συσκευής, σε επίπεδο λογικού τείχους προστασίας και 
σε επίπεδο υπηρεσίας. 

ΝΑΙ  

5.61 

 
∆ηµιουργία πολιτικής password και επιβολή 
συµµόρφωσης σε αυτή. Η πολιτική password θα 
πρέπει να υποστηρίζει υποχρεωτικά τα εξής: 
- Ελάχιστο µήκος password 
- Υποχρεωτικά κεφαλαία/µικρά γράµµατα 
- Υποχρεωτική χρήση µη αλφαριθµητικών 
χαρακτήρων 
- Υποχρεωτική χρήση αριθµών 
- Χρονική διάρκεια password 
- Μη επανάληψη ίδιου password 

ΝΑΙ  

5.62 Υποστήριξη RADIUS και LDAP ΝΑΙ  

5.63 

 
Ο εξοπλισµός θα πρέπει να προσφερθεί µε υπηρεσίες 
υποστήριξης 24x7 διάρκειας δύο (2) ετών. 
 
Οι παραπάνω υπηρεσίες θα πρέπει να 
περιλαµβάνουν: 

• Τηλεφωνική υποστήριξη 24x7 

• ∆υνατότητα επίλυσης τεχνικών 
προβληµάτων µέσω δηµιουργίας 
ticket 

• Αντικατάσταση του εξοπλισµού σε 

ΝΑΙ  



περίπτωση βλάβης πριν την 
αποστολή του χαλασµένου 

Service και ανταλλακτικά στο εξουσιοδοτηµένο 
επισκευαστικό κέντρο του κατασκευαστή. 

 

Για την ηλεκτρονική προστασία του δικτύου θα τοποθετηθεί ένα (1) firewall ανά 

κτιριακή εγκατάσταση. 

Τα χαρακτηριστικά για το firewall τύπου Α είναι: 

5.1.1 Να αναφερθεί ο κατασκευαστής 
και τοµοντέλο ΝΑΙ   

5.1.2 Απαιτούµενος αριθµός τεµαχίων 2   
5.1.3 Θύρες 10 GE SFP+ ≥ 4   
5.1.4 Θύρες GE RJ45 ≥ 16   
5.1.5 Θύρες GE SFP ≥ 8   

5.1.6 Θύρες management / HA GE 
RJ45 ≥ 2   

5.1.7 Σειριακή θύρα κονσόλας 1   

5.1.8 

Να αναφερθούν τα ηλεκτρικά 
χαρακτηριστικά λειτουργίας του 
κάθε συστήµατος (µέγιστο ρεύµα, 
κατανάλωση ισχύος, έκλυση 
θερµότητας). 

ΝΑΙ   

5.1.9 

Λειτουργία σε διάταξη υψηλής 
διαθεσιµότητας (clustering) active-
active και active-standby. Να 
περιγραφούν αναλυτικά οι 
σχετικές αρχιτεκτονικές υψηλής 
διαθεσιµότητας. 

ΝΑΙ   

5.1.10 

∆υνατότητα προσθήκης επί πλέον 
συσκευών σε διάταξη υψηλής 
διαθεσιµότητας και λειτουργία 
active-active ή active-standby. Να 
αναφερθεί ο µέγιστος αριθµός 
υποστηριζόµενων συσκευών σε 
λειτουργία υψηλής 
διαθεσιµότητας. 

ΝΑΙ   

5.1.11 
Κατακερµατισµός σε πολλά 
λογικά τείχη προστασίας (virtual 
firewall) 

ΝΑΙ   

5.1.12 
Να αναφερθεί η µέγιστη 
δυνατότητα υποστήριξης λογικών 
τειχών προστασίας. 

≥ 10   

5.1.13 Ενσωµατωµένηυποστήριξη IPS, 
antivirus και application control. ΝΑΙ   

5.1.14 
Ενσωµατωµένη υποστήριξη 
προστασίας σε Denial of Service 
(DoS) 

NAI   

5.1.15 Τοποθέτηση σε rack 19'' (ύψος 
1U) 1U   

5.1.16 Να προσφερθούν όλα τα 
απαραίτητα υλικά ανάρτησης. ΝΑΙ   

5.1.17 

State-full inspection throughput σε 
IPv4 και IPv6 (για µέγεθος 
πακέτου 512 byte και κίνηση 
UDP) 

≥ 27Gbps   

5.1.18 Ταυτόχρονες TCP συνδέσεις ≥ 3M   



5.1.19 Ρυθµός αποκατάστασης νέων 
TCP συνδέσεων ≥ 280Κ/sec   

5.1.20 IPS throughput (enterprise mix) ≥ 5Gbps   

5.1.21 
IPS + Antivirus + Application 
control throughput (enterprise 
mix) 

≥ 3Gbps   

5.1.22 IP sec VPN throughput ≥ 13Gbps   
5.1.23 SSL VPN throughput ≥ 2Gbps   

5.1.24 Υποστήριξη ταυτόχρονων 
συνδέσεων SSL ≥ 300K   

5.1.25 SSL inspection throughput ≥ 4Gbps   

5.1.26 
Πιστοποίησηαπό ICSA Labs για 
firewall, IPS, antivirus, SSL VPN, 
IPsec και IPv6 

NAI   

5.1.27 Πιστοποίηση από NSS Labs. NAI   

5.1.28 Υποστήριξη διαφανούς 
λειτουργίας (L2) ΝΑΙ   

5.1.29 Υποστήριξη λειτουργίας ως 
δροµολογητής (L3) ΝΑΙ   

5.1.30 

Υποστήριξη ταυτόχρονης 
λειτουργίας L2 και L3 (σε 
διαφορετικά λογικά τείχη 
προστασίας) 

ΝΑΙ   

5.1.31 Υποστήριξη VLAN IEEE 802.1q ΝΑΙ   

5.1.32 Υποστήριξη link aggregation IEEE 
802.3ad ΝΑΙ   

5.1.33 Υποστήριξη IPv4 και IPv6 ΝΑΙ   
5.1.34 Υποστήριξη OSPF v.2 και v.3 ΝΑΙ   
5.1.35 Υποστήριξη BGP v.4+ ΝΑΙ   
5.1.36 Υποστήριξη policy routing NAI   
5.1.37 Υποστήριξη NTP ΝΑΙ   
5.1.38 Υποστήριξη DHCP server/relay NAI   

5.1.39 

Υποστήριξη ΝΑΤ µε τις εξής 
δυνατότητες: 
- Source/Destination NAT 
- Port Address Translation (PAT) 
- Fixed port 
- Port block allocation 

NAI   

5.1.40 Υποστήριξη destination NAT. NAI   

5.1.41 
Υποστήριξη QoS. Να περιγραφεί 
σύντοµα η υποστηριζόµενη 
αρχιτεκτονική. 

ΝΑΙ   

5.1.42 Υποστήριξη πολιτικών ασφαλείας 
IPv4 και IPv6. NAI   

5.1.43 

Οµαδοποίηση πολλών interface 
σε ζώνες για ευκολότερη 
διαχείριση της πολιτικής 
ασφαλείας. 

ΝΑΙ   

5.1.44 

Η υπηρεσία antivirus θα πρέπει 
να υποστηρίζει: 
- Virus signature database scan. 
- Grayware scan. 
- Heuristics scan. 

NAI   

5.1.45 
H λειτουργία IPS θα πρέπει να 
υποστηρίζει δηµιουργία custom 
υπογραφών από τον διαχειριστή. 

ΝΑΙ   

5.1.46 Υποστήριξη web filtering    
5.47 Υποστήριξη SSL inspection ΝΑΙ   

5.1.48 Υποστήριξη single sign on για τον 
έλεγχο χρηστών από τις πολιτικές 

ΝΑΙ   



ασφαλείας. 

5.1.49 
Έλεγχος της παραγωγής αρχείων 
καταγραφής (log) ανά πολιτική 
ασφαλείας. 

ΝΑΙ   

5.1.50 ∆ιαχείριση µέσω γραµµής εντολής 
(CLI) ΝΑΙ   

5.1.51 ∆ιαχείριση µέσω ενσωµατωµένου 
γραφικού περιβάλλοντος (GUI) ΝΑΙ   

5.1.52 Πρόσβαση διαχειριστών µέσω 
HTTPS και SSH ΝΑΙ   

5.1.53 Υποστήριξη SNMP v.1, 2c και 3 ΝΑΙ   

5.1.54 

Υποστήριξη δηµιουργίας 
ευέλικτων προφίλ διαχειριστών µε 
διαφορετικά δικαιώµατα 
διαχείρισης read-write, read-only 
και none σε επίπεδο συνολικής 
συσκευής, σε επίπεδο λογικού 
τείχους προστασίας και σε 
επίπεδο υπηρεσίας. 

ΝΑΙ   

5.55 
Υποστήριξη οµαδοποίησης 
διαχειριστών µε κοινά δικαιώµατα 
διαχείρισης. 

ΝΑΙ   

5.56 

∆ηµιουργία πολιτικής password 
και επιβολή συµµόρφωσης σε 
αυτή. Η πολιτική password θα 
πρέπει να υποστηρίζει 
υποχρεωτικά τα εξής: 
- Ελάχιστο µήκος password 
- Υποχρεωτικά κεφαλαία/µικρά 
γράµµατα 
- Υποχρεωτική χρήση µη 
αλφαριθµητικών χαρακτήρων 
- Υποχρεωτική χρήση αριθµών 
- Χρονική διάρκεια password 
- Μη επανάληψη ίδιου password 

ΝΑΙ   

5.57 Υποστήριξη RADIUS και LDAP ΝΑΙ   

5.58 

Ενιαία ∆ιαχείριση µέσα από 
γραφικό περιβάλλον των 
υπηρεσιών ασφαλείας και ∆ικτύου 
πρόσβασης (Ενσύρµατου και 
Ασύρµατου) 

ΝΑΙ   

5.59 

Ο εξοπλισµός θα πρέπει να 
προσφερθεί µε υπηρεσίες 
υποστήριξης 24x7 διάρκειας δύο 
(2) ετών. 

ΝΑΙ   

5.60 

Θα πρέπει να προσφερθούν όλες 
οι άδειες χρήσης που απαιτούνται 
για την υποστήριξη της 
λειτουργίας antivirus και IPS και 
web filtering διάρκειας δύο (2) 
ετών. 

NAI   

5.61 

Θα πρέπει να προσφερθούν όλες 
οι επί πλέον άδειες χρήσης που 
τυχόν απαιτούνται για την 
υποστήριξη όλων των 
λειτουργικών χαρακτηριστικών 
των πινάκων Α.1 έως και Α.5 
διάρκειας δύο (2) ετών, σε 
περίπτωση που αυτά δεν 
καλύπτονται από τις άδειες της 

ΝΑΙ   



παρ. Α.6.2. 

5.62 

Ο προσφερόµενος εξοπλισµός θα 
πρέπει να ενηµερώνεται 
αυτόµατα, από τον επίσηµο 
ιστοχώρο του κατασκευαστή 
µέσω Internet και καθ’ όλο το 
24ωρο µε ανανεωµένες εκδόσεις 
των malware/signature database 
ή όποιου άλλου λογισµικού 
κρίνεται απαραίτητο από τον 
κατασκευαστή. 

ΝΑΙ   

 

6.ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ε1 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΒΙΝΤΕΟ ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΗΣΗΣ ΣΕ ΚΑΘΕ 

ΚΤΙΡΙΑΚΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

Οι κάµερες θερµικής απεικόνισης θα συνδέονται κατευθείαν σε τοπικό υπολογιστή για την 

απεικόνιση της εικόνας. Τα χαρακτηριστικά του υπολογιστή πρέπει να είναι τα παρακάτω: 

6.1 Λειτουργικό: WINDOWS ή άλλο. 

6.2 CPU: Quad core intel ή αντίστοιχο. 

6.3 Μνήµη: 4GB ram ή ανώτερο. 

6.4 Τροφοδοτικό 600W. 

 

7.1 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ζ1 ΜΗΧΑΝΕΣ ΛΗΨΗΣ ΕΙΚΟΝΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ IP. 

Η επιλογή του τύπου των µηχανών λήψης που θα χρησιµοποιηθούν θα είναι τύπου BULLET 

εξωτερικού χώρου µε βάση τοίχου έχοντας υποδοχή για βύσµατα σύνδεσης. 

Θα πρέπει να είναι κατηγορίας IP µε analytics. 

Τα τεχνικά χαρακτηριστικά είναι: 

7.1.2 Αισθητήρας 5 mp µεγέθους F 1.3 ή ανώτερο. 

7.1.3 Ελάχιστο χρώµα φωτισµού (Minillum in action colour): 0.001 Lux (Επί ποινή 

αποκλεισµού) 

7.1.4 Φακός µεταβλητής εστίασης (Motorized) Με εστιακή απόσταση εύρους 2.7-13.5 mm ή 

ανώτερο. ∆υνατότητα αποµακρυσµένης µεταβολής φακού.  (Επί ποινή αποκλεισµού) 

7.1.5 Υλικό κατασκευής σώµατος κάµερας από βραδύκαυστο υλικό. Να αποδεικνύεται από 

πιστοποιητικό του κατασκευαστή. (Επι ποινή αποκλεισµού) 

7.1.6Ο λόγος σήµατος προς θόρυβο να είναι 115db ή ανώτερο. 

7.1.7 Τεχνολογία για αυξηµένη δυνατότητα έγχρωµης απεικόνισης σε χαµηλά επίπεδα 

φωτισµού τουλάχιστον 50m (IRRange) και σε υψηλά(φως ηµέρας) επίπεδα φωτισµού 80m. 

Να αποδεικνύεται από τα χαρακτηριστικά του κατασκευαστή. (Επι ποινή αποκλεισµού). 



7.1.8Θα πρέπει να υποστηρίζει κωδικοποίηση S265 ή S+265 µε ρυθµό εώς 25\30fps 

(framepersecond) σε ανάλυση 2592×1944 ή ανώτερη. 

7.1.9 Θα πρέπει να υποστηρίζει τουλάχιστον επιπλέον δύο ροές 25fps 1920×1080 και 50fps 

1920×1080. (Επί ποινή αποκλεισµού) 

7.1.10 Να υποστηρίζει λειτουργίες αυτόµατης ανίχνευσης κίνησης, αναγνώριση-υποστήριξη 

προσώπου (supportface), ανίχνευση εγκαταλελληµένου αντικειµένου, 

∆ηµιουργία εικονικού φράχτη και φυλασσόµενη περιοχή µε διαχωρισµό άνθρωπο από όχηµα. 

Να διαθέτει στις λειτουργίες καταµέτρηση ατόµων εντός επιλεγµένης περιοχής. Να 

αποδεικνύεται από τα επίσηµα χαρακτηριστικά του κατασκευαστή. (Επι ποινή αποκλεισµού). 

7.1.11 Να διαθέτει υποδοχή κάρτας SD ή Micro SD µέγιστης χωρητικότητας 512gb ή 

παραπάνω µε δυνατότητα του µηχανήµατος  για αυτόνοµη καταγραφή µε αποµακρυσµένη 

θέαση καταγραφής από το δηµοτικό κέντρο επιτήρησης. (Επι ποινή αποκλεισµού). 

7.1.12 Να υποστηρίζει πρωτόκολλα ONVIFF καθώς και FTP. 

7.1.13 Πιστοποίηση στεγανότητας IP67 ή ανώτερο (Επί ποινή αποκλεισµού). 

7.1.14 ∆υνατότητα καλής λειτουργίας υπό συνθήκες µε θερµοκρασίες -35 βαθµούς κελσίου 

έως και +65 βαθµούς κελσίου ή ανώτερο. 

Να πιστοποιείται από τα τεχνικά χαρακτηριστικά του κατασκευαστή. 

(Επί ποινή αποκλεισµού) 

7.1.15 Να διαθέτει τεχνολογία (Triplewire) τουλάχιστον τρεις περιοχές παρακολούθησης 

analytics ταυτόχρονα. 

7.2 ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗ ΛΗΨΗΣ ΘΕΡΜΙΚΗΣ ΕΙΚΟΝΑΣ: 

Η επιλογή του τύπου των µηχανών λήψης που θα χρησιµοποιηθούν θα είναι τύπου DOME ή 

BULLET εσωτερικού ή εξωτερικού χώρου µε δυνατότητα τοποθέτησης σε τρίποδα ή τοίχο. 

Θα πρέπει να είναι κατηγορίας IP µε analytics(ΑΙ). 

Τα τεχνικά χαρακτηριστικά είναι: 

7.2.1 Να διαθέτει θερµικό φακό µε θερµική ανάλυση 256Χ192 ή ανώτερο µε ανάλυση εξόδου 

1280χ960@ 30fps ή 25fps.  Να πιστοποιείται από τα τεχνικά χαρακτηριστικά του 

κατασκευαστή. (Επι ποινή αποκλεισµού). 

7.2.2 Η µέτρηση ακριβείας που δηλώνει ο κατασκευαστής να µην είναι κατώτερη από 

± 0,5 ℃, (± 0,3 ℃ µε µαύρο σώµα). 

 
7.2.3 Να διαθέτει στον ίδιο ή σε ξεχωριστό φακό οπτική εικόνα µε ανάλυση ανώτερη από 
1920Χ1080 @25fps. 
 



7.2.4 Οπτικό ελάχιστο χρώµα φωτισµού : 0,00021Lux@F1 
 
7.2.5 Να διαθέτει IR για νυχτερινή λήψη για τουλάχιστον 30m απόσταση. 
(Επί ποινή αποκλεισµού) 
7.2.6 Να διαθέτει ενσωµατωµένο µικρόφωνο και ηχείο µε δυνατότητα απενεργοποίησης. 
 
7.2.7 Πιστοποίηση στεγανότητας IP67 ή ανώτερο. 
 
7.2.8 Να περιλαµβάνεται το σύνολο του εξοπλισµού για την λειτουργία και την τοποθέτησή 
του συστήµατος. 
(Η συσκευή θα συνδέεται µε pc desk top τοπικά και µε το δίκτυο για µεταφορά ροών εικόνας 
στο δηµοτικό κέντρο επιτήρησης). 

 

8.ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Θ2 ΕΝΑΛΑΚΤΗΡΑ ΑΥΤΟΜΑΤΗΣ ΕΚΙΝΝΗΣΗΣ : 

Στο δηµοτικό κέντρο επιτήρησης θα εγκατασταθούν οι θέσεις εργασίας των χειριστών όπως 
και οι κεντρικοί εξυπηρετητές µε το λογισµικό. 
Σε περίπτωση διακοπής ρεύµατος πρέπει να υπάρχει εναλακτήρας αυτόµατης εκκίνησης µε 
τα παρακάτω χαρακτηριστικά: 
 
8.1 Αυτόµατο τριφασικό-µονοφασικό  Ηλεκτροπαραγωγό Ζεύγος ισχύος 10kVA 
 σε συνεχή λειτουργία και 12 kVA σε εφεδρική. 
8.2  Να συµφωνεί  µε ISO 8528, κατά ISO 3046,  σύµφωνη µε UTENF C51.111, VDE 0530, 
BS 4999, Nema MG 21, IEC34.1, µε τάση 400/230 V. 
 8.3 Τo προσφερόµενο Η/Ζ περιλαµβάνει επίσης : πίνακα ελέγχου και αυτοµατισµού. 
∆ιατάξεις προστασίας, στιβαρή µεταλλική βάση εδράσεως. 
8.4 ∆εξαµενή ηµερήσιας κατανάλωσης καυσίµου ενσωµατωµένη στην µεταλλική βάση. 
8.4 Εξάτµιση βιοµηχανικού τύπου., 
8.5 Συσσωρευτή µεγάλης χωρητικότητας, είναι δε έτοιµο να λειτουργήσει, µετά την 
εγκατάστασή του. 
8.6 Να περιλαµβάνει επίσης Canopy silent (Ηχοµονωτικό κάλυµµα) 
∆εξαµενή Καυσίµων τουλάχιστον : 40L (Επί ποινή αποκλεισµού). 

 

• ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι2 ΟΘΟΝΕΣ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ 

ΕΠΙΤΗΡΗΣΗΣ : 

o ∆ιαγώνιος οθόνης : >= 32 ‘’ 

o Ανάλυση: 1920x1080p ή ανώτερο 

o Είσοδοι: 2 θύρες HDMI 

o Βάση οθόνης. 

 

10.ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Η1 ΑΥΤΟΝΟΜΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΤΡΟΦΟ∆ΟΣΙΑΣ ΚΤΙΡΙΑΚΗΣ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ: 

Για την συνεχή και σωστή τροφοδοσία του συστήµατος θα τοποθετηθεί ξεχωριστός πίνακας 

τροφοδοσίας ρεύµατος µε τα παρακάτω χαρακτηριστικά. 

Εξωτερικός πίνακας µε πορτάκι IP65 ή ανώτερο µε 12 θέσεις που θα περιέχει: 

10.1 Έναν γενικό 1Χ25Α 



10.2 Ένα ενδεικτικό 

10.3 Μία ασφάλεια 16Α\Κ 

10.4 Ρελέ διαρροής 2Χ25Α 

10.5 Ασφάλεια RACK 1Χ16Α. 

 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΓΓΥΗΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 

Στην τιµή αγοράς και για ένα έτος από την ηµεροµηνία παράδοσης του εξοπλισµού, ο 

Ανάδοχος υποχρεούται να προσφέρει υπηρεσίες Εγγύησης Καλής Λειτουργίας και 

Συντήρησης για τα συστήµατα έτσι ώστε να επιλυθούν προβλήµατα δυσλειτουργίας  και 

τυχόν σφαλµάτων. 

Για την ενεργοποίηση των προσφερόµενων υπηρεσιών συντήρησης, πέρας της ισχύος της 

Εγγύησης Καλής Λειτουργίας, δύναται να καταρτιστεί ειδική σύµβαση συντήρησης. Το ετήσιο 

κόστος του Συµβολαίου Συντήρησης - Τεχνικής Υποστήριξης µετά το διάστηµα καλής 

λειτουργίας δεν θα πρέπει να ξεπερνάει το 5% επί της συνολικής αξίας της προµήθειας  µε 

επιβάρυνση του αναλογούντα Φ.Π.Α., και θα προκαταβάλλεται ετησίως. 

Ο χρόνος ισχύος της σύµβασης συντήρησης θα καθορισθεί από τον ∆ήµο. Στη σύµβαση 

συντήρησης θα εξειδικεύονται οι όροι και οι παρεχόµενες υπηρεσίες που αναφέρονται 

παραπάνω και θα ορίζεται το διάστηµα σε ακέραια έτη από το πέρας ισχύος της εγγύησης 

καλής λειτουργίας. 

 

ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟΤΗΤΑ 

Ο Ανάδοχος έχει την υποχρέωση να τηρήσει εµπιστευτικές και να µην γνωστοποιήσει σε 

οποιοδήποτε τρίτο, πέραν των άµεσα εµπλεκοµένων στην υλοποίηση, οποιαδήποτε έγγραφα 

ή πληροφορίες που θα περιέλθουν σε γνώση του κατά την εκτέλεση των υπηρεσιών και την 

εκπλήρωση των υποχρεώσεων του. Επίσης, απαγορεύεται η χρήση ή εκµετάλλευση των 

πληροφοριών, οι οποίες θα περιέλθουν σε γνώση του Αναδόχου καθ’ οιονδήποτε τρόπο, στα 

πλαίσια εκτέλεσης του παρόντος, οι οποίες είναι εµπιστευτικές για σκοπούς διαφορετικούς 

από την εκτέλεση του παρόντος. Ο Ανάδοχος επιβάλλει τις υποχρεώσεις αυτές στους 

υπεργολάβους του και στους µε οποιονδήποτε τρόπο συνδεόµενους µε αυτόν για την 

υλοποίηση. Σε περίπτωση παραβίασης, ο ∆ήµος επιφυλάσσεται να ασκήσει κάθε νόµιµο 

δικαίωµα. 

 
ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ  

Προϊσταµένη Τµ. Προγραµµατισµού Οργάνωσης 
Πληροφορικής & ∆ιαφάνειας 

  
 
 

ΕΛΕΓΘΗΚΕ & ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
Προϊστάµενος ∆ιεύθυνσης Οικονοµικών 

  
  
 
  



ΒΟΡΡΙΑ ΜΑΡΙΑ  
ΠΕ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  

ΜΥΛΩΝΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 
ΠΕ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 

 
 

ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ:  

 

ΕΡΓΟ: 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 

9/2021 

 

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ- ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ-ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΜΕ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΝ 

ΑΠΟΜΑΚΡΥΣΜΕΝΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ 

ΜΕΣΩ ΚΑΜΕΡΩΝ ΤΕΧΝΗΤΗΣ ΝΟΗΜΟΣΥΝΗΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ-ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑ-

ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΗΣΗ-ΔΟΛΙΟΦΘΟΡΑ ΤΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΔΙΟΝΥΣΟΥ» ΥΠΟ ΕΡΓΟ  1  

701.697,65€ συμπ. Φ.Π.Α.24% 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜOΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ,  

ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ, ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

ΚΑΙ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ & 

Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  

 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» ΑΞΟΝAΣ 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ: «Ψηφιακή Σύγκλιση» 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΑΤ08 

ΜΕ ΤΙΤΛΟ ΠΡΑΞΗΣ : «Smart cities, ευφυείς 

εφαρμογές, συστήματα και πλατφόρμες για 

την ασφάλεια, υγεία - πρόνοια, ηλεκτρονική 

διακυβέρνηση, εκπαίδευση - πολιτισμό – 

τουρισμό και περιβάλλον, δράσεις και μέτρα 

πολιτικής προστασίας, προστασίας της 

δημόσιας υγείας και του πληθυσμού από την 

εξάπλωση της πανδημίας του κορωνοϊού 

COVID-19» ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ» 

 

 
ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
 
 
Α\
Α 

 
 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 
 

ΠΟΣΟΤΗ

ΤΑ 

 
 

ΜΟΝΑ∆Α 

 
 

ΤΙΜΗ 
ΜΟΝΑ∆ΑΣ 

 
 

ΣΥΝΟΛΟ 

 
 

ΦΠΑ 24% 

 
 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΑΞΙΑ ΜΕ 
ΦΠΑ 24% 

1.  
ΙΚΡΙΩΜΑ (Rack)  
(Περιλαµβάνει 
πολύµπριζο & 2 

θέσεις για 
ανεµιστήρες) 

 
38 

 
 

ΤΕΜΑΧΙΑ 

254,45 € 
 

 
9,669.02 

€ 
 

2,320.57 € 
 

11,989.59 € 
 

2. ΜΕΤΑΓΩΓΕΙΣ 
∆ΙΚΤΥΟΥ (Switch) 
∆ΙΑΣΥΝ∆ΕΣΗΣ 

FIREWALL-ROUTER  

 
38 

 
ΤΕΜΑΧΙΑ 

582,12 € 
 

22,120.56 
€ 
 

5,308.93 € 
 

27,429.49 € 
 



3. FIREWALL ΓΙΑ 
ΚΕΝΤΡΙΚΗ 

∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟ ΤΟ 
CENTRAL  

 
 

2 

 
 

ΤΕΜΑΧΙΑ 

 
13.305,60 € 

 

26,611.20 
€ 
 

6,386.69 € 
 

32,997.89 € 
 

4.  
UPS – ΣΥΣΚΕΥΗ 

1400VA 
(Περιλαµβάνει 
συσσωρευτές) 

 
 

31 
 

 
 

ΤΕΜΑΧΙΑ 

 
190,08 € 

 

5,892.48 
€ 
 

1,414.20 € 
 

7,306.68 € 
 

5.  
         UPS – ON-LINE 
<6kVA 

 
 

1 

 
 

ΤΕΜΑΧΙΑ 

 
4.860,00 € 

 

4,860.00 
€ 
 

1,166.40 € 
 

6,026.40 € 
 

6.  
 

FIREWALL 
SECURITY 

 
 

38 

 
 

ΤΕΜΑΧΙΑ 

 
891,00 € 

 

33,858.00 
€ 
 

8,125.92 € 
 

41,983.92 € 
 

7. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΙΑΧ. 
ΒΙΝΤΕΟ ΜΕ PC 

 
 

2 

 
 

ΤΕΜΑΧΙΑ 

 
583,20 € 

 

1,166.40 
€ 
 

279.94 € 
 

1,446.34 € 
 

8. ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ∆ΙΑΧ. 
ΚΕΝΤΡΟΥ 

 
 

1 

 
 

ΤΕΜΑΧΙΑ 

 
540,00 € 

 

540.00 € 
 

129.60 € 
 

669.60 € 
 

9. ΜΗΧΑΝΕΣ ΛΗΨΗΣ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 

ΧΩΡΟΥ. 
(Κάµερες) 

 
 

296 

 
 

ΤΕΜΑΧΙΑ 

 
198,40 € 

 

58,725.22 
€ 
 

14,094.05 
€ 
 

72,819.27 € 
 

10
. 

ΜΗΧΑΝΕΣ ΛΗΨΗΣ 
ΜΕ ΟΠΤΙΚΟ ΚΑΙ 
ΘΕΡΜΙΚΟ ΦΑΚΟ 

(Κάµερες) 
 (Περιλαµβάνεται το 
pc και ο τρίποδας.) 

 
 
 

51 

 
 
 

ΤΕΜΑΧΙΑ 

 
 

3.456,00 € 
 

176,256.0
0 € 

 

42,301.44 
€ 
 

218,557.44 
€ 
 

 
11
. 

ΜΗΧΑΝΕΣ ΛΗΨΗΣ 
ΜΕ ΟΠΤΙΚΟ ΚΑΙ 
ΘΕΡΜΙΚΟ ΦΑΚΟ 

ΜΕΓΑΛΩΝ 
ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΝ (PTZ) 

(Κάµερες) 

 
 

3 

 
 

ΤΕΜΑΧΙΑ 

 
15.606,00 € 

 

46,818.00 
€ 
 

11,236.32 
€ 
 

58,054.32 € 
 

 
12
. 

ΑΥΤΟΝΟΜΟΣ 
ΠΙΝΑΚΑΣ 

ΤΡΟΦΟ∆ΟΣΙΑΣ ΜΕ 
ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑ 

 
 

38 
 

 
 

ΤΕΜΑΧΙΑ 

 
259,20 € 

 

9,849.60 
€ 
 

2,363.90 € 
 

12,213.50 € 
 

13
. 

 
ΚΕΝΤΡΙΚΟΙ 

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΤΕΣ 
(ΚΑΤΑΓΡΑΦΙΚΑ) 

 
2 

 
ΤΕΜΑΧΙΑ 

 
4.579,20 € 

 

9,158.40 
€ 
 

2,198.02 € 
 

11,356.42 € 
 

 
14
. 

 
ΕΝΑΛΑΚΤΗΡΑΣ 
ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ 
ΑΥΤΟΜΑΤΗΣ 
ΕΚΙΝΗΣΗΣ 

 
1 

 
ΤΕΜΑΧΙΑ 

 
6.993,00 € 

 

6,993.00 
€ 
 

1,678.32 € 
 

8,671.32 € 
 

 
15
. 

 
ΟΘΟΝΕΣ 

 
 

4 

 
ΤΕΜΑΧΙΑ 

 
415,80 € 

 

1,663.20 
€ 
 

399.17 € 
 

2,062.37 € 
 

 
16
. 

 
ΠΛΗΚΤΡΟΛΟΓΙΑ 

 
2 

 
ΤΕΜΑΧΙΑ 

 
21,60 € 

 

43.20 € 
 

10.37 € 
 

53.57 € 
 



 
17
. 

 
ΠΟΝΤΙΚΙΑ 

 
 

2 

 
ΤΕΜΑΧΙΑ 

 
10,80 € 

 

21.60 € 
 

5.18 € 
 

26.78 € 
 

 
18
. 

ΜΕΤΑΛΛΙΚΗ 
ΚΟΛΩΝΑ ΑΝΟΙΧΤΟΥ 

ΠΕ∆ΙΟΥ 
15Χ15CM ΜΕ 
ΑΝΤΙΡΙ∆Α 

 
3 

 
ΤΕΜΑΧΙΑ 

 
939,60 € 

 

2,818.80 
€ 
 

676.51 € 
 

3,495.31 € 
 

 
19
. 

 
ΒΑΣΗ ΚΑΜΕΡΑΣ 

ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ 

 
 

296 

 
 

TEMAXIA 

 
16,20 € 

 

4,795.20 
€ 
 

1,150.85 € 
 

5,946.05 € 
 

 
 

20
. 

 
ΚΑΛΩ∆ΙΟ ∆ΙΚΤΥΟΥ 

UTP CAT 6 
(Με τοποθέτηση) 

 
 

23.200 

 
 

ΜΕΤΡΟ 

 
2,00 € 

 

46,353.60 
€ 
 

11,124.86 
€ 
 

57,478.46 € 
 

 
 

21
. 

 
ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟ 

ΚΑΛΩ∆ΙΟΥ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ 

(Με τοποθέτηση) 

 
 

20.760 

 
 

ΜΕΤΡΟ 

 
2,53 € 

 

52,464.67 
€ 
 

12,591.52 
€ 
 

65,056.19 € 
 

 
 

22
. 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΜΠΡΙΖΑ ∆ΙΚΤΥΟΥ 

CAT 6A 
(Με τοποθέτηση) 

 
296 

 
ΤΕΜΑΧΙΑ 

 
7,13 € 

 

2,109.89 
€ 
 

506.37 € 
 

2,616.26 € 
 

 
23
. 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ PATS 
PANEL CAT 6A  

(Με τοποθέτηση) 

 
38 

 
ΤΕΜΑΧΙΑ 

 
85,11 € 

 

3,234.36 
€ 
 

776.25 € 
 

4,010.61 € 
 

 
24
. 

 
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΟΝΑ∆Α 
ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ ΜΕ 

ΚΟΥΤΙ 
ΚΑΙ ΣΥΣΣΩΡΕΥΤΗ. 

(∆ΥΝΑΤΟΤΗΤΑ 
ΑΣΥΡΜΑΤΗ 
ΑΠΟΣΤΟΛΗ 
ΣΗΜΑΤΩΝ.) 

 
 

12 

 
 

ΤΕΜΑΧΙΑ 

 
486,00 € 

 

5,832.00 
€ 
 

1,399.68 € 
 

7,231.68 € 
 

 
25
. 

 
ΠΛΗΚΤΡΟΛΟΓΙΟ 
ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ 

 
12 

 
ΤΕΜΑΧΙΑ 

 
115,56 € 

 

1,386.72 
€ 
 

332.81 € 
 

1,719.53 € 
 

 
26
. 

 
ΑΝΙΧΝΕΥΤΗΣ 
ΥΠΕΡΥΘΡΩΝ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ 

 
12 

 
ΤΕΜΑΧΙΑ 

 
21,60 € 

 

259.20 € 
 

62.21 € 
 

321.41 € 
 

 
 
 

27
. 

 
ΚΑΛΩ∆ΙΑΚΗ 

ΜΑΓΝΗΤΙΚΗ ΕΠΑΦΗ 

 
12 

 
ΤΕΜΑΧΙΑ 

 
4,32 € 

 

51.84 € 
 

12.44 € 
 

64.28 € 
 

 
28
. 

ΑΣΥΡΜΑΤΗ WIFI 
ΚΑΜΕΡΑ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ 
ΟΠΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗΣ 
ΜΕΣΩ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ 

 
 

12 

 
ΤΕΜΑΧΙΑ 

 
193,32 € 

 

2,319.84 
€ 
 

556.76 € 
 

2,876.60 € 
 

 
29
. 

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ 
ΑΥΤΟΤΡΟΦΟ∆ΟΤΟΥ
ΜΕΝΗ ΣΕΙΡΗΝΑ ΜΕ 

FLASH  
ΜΕ ΣΥΣΣΩΡΕΥΤΗ ΚΑΙ 

ΤΑΜΠΕΡ. 

 
 

12 
 

 
 

ΤΕΜΑΧΙΑ 

 
 

108,00 € 
 

1,296.00 
€ 
 

311.04 € 
 

1,607.04 € 
 



(Να διαθέτει 
αναγνώριση αφρού 
και κραδασµού) 

 
30
. 

ΑΥΤΟΝΟΜΟ 
ΣΥΣΤΗΜΑ ΨΥΞΗΣ 
<9000BTU ΜΕ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ 
ΜΟΝΑ∆Α 

 
1 

 
ΤΕΜΑΧΙΑ 

464,40 € 
 

464.40 € 
 

111.46 € 
 

575.86 € 
 

 
 

31
. 

 
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ 

ΥΛΙΚΩΝ 
ΚΑΜΕΡΩΝ 

 
38 

 
ΑΝΘΡΩΠΟΗ

ΜΕΡΕΣ 

 
237,60 € 

 

9,028.80 
€ 
 

2,166.91 € 
 

11,195.71 € 
 

 
 

32
. 

 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ 
ΛΟΓΙΣΜΙΚΩΝ ΚΑΙ 

∆ΟΚΙΜΕΣ 

 
2 

 
ΑΝΘΡΩΠΟΗ

ΜΕΡΕΣ 

 
378,00 € 

 

756.00 € 
 

181.44 € 
 

937.44 € 
 

 
33
. 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ 
FIREWALL ∆ΙΚΤΥΩΝ-
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ

-∆ΟΚΙΜΕΣ 
(Περιλαµβάνει ετήσια 

συντήρηση) 

 
 

20 

 
 

ΑΝΘΡΩΠΟΗ

ΜΕΡΕΣ 

 
 

324,00 € 
 

6,480.00 
€ 
 

1,555.20 € 
 

8,035.20 € 
 

34
. 

 
ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ 
∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ 
ΚΑΜΕΡΩΝ 

 
10 

 
ΑΝΘΡΩΠΟΗ

ΜΕΡΕΣ 

 
226,80 € 

 

2,268.00 
€ 
 

544.32 € 
 

2,812.32 € 
 

35
. 

 
∆ΙΕΤΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ -
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ 
FIREWALL  

 
30 

 
ΑΝΘΡΩΠΟΗ

ΜΕΡΕΣ 

 
324,00 € 

 

9,720.00 
€ 
 

2,332.80 € 
 

12,052.80 € 
 

36
. 
 

 
ΣΥΝΟΛΟ 

   
56,682.61 € 

 

 
565,885.2

0 € 

 
135,812.45 

€ 
 

 
701,697.65 

€ 
 

 
 

ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ  
Προϊσταµένη Τµ. Προγραµµατισµού Οργάνωσης 

Πληροφορικής & ∆ιαφάνειας 
  
 
 

ΒΟΡΡΙΑ ΜΑΡΙΑ  
ΠΕ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  

ΕΛΕΓΘΗΚΕ & ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
Προϊστάµενος ∆ιεύθυνσης Οικονοµικών 

  
  
 
  

ΜΥΛΩΝΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 
ΠΕ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 

 


